

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年3月22日
【四半期会計期間】	第55期第3四半期（自 2021年7月1日 至 2021年9月30日）
【会社名】	星光PMC株式会社
【英訳名】	SEIKO PMC CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 滝沢 智
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋本町三丁目3番6号
【電話番号】	03（6202）7331（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 井内 秀樹
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋本町三丁目3番6号
【電話番号】	03（6202）7331（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 井内 秀樹
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年11月12日に提出いたしました第55期第3四半期（自 2021年7月1日 至 2021年9月30日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 財政状態及び経営成績の状況

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第2【事業の状況】

#### 2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

##### (1) 財政状態及び経営成績の状況

(訂正前)

(前略)

当第3四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末比で2,538百万円増加し、39,608百万円となりました。勘定科目別では、有形固定資産が1,550百万円、現金及び預金が866百万円、原材料及び貯蔵品が424百万円増加いたしました。短期貸付金が1,286百万円減少いたしました。

負債は、その他の流動負債が239百万円、支払手形及び買掛金が223百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末比で512百万円増加し、9,130百万円となりました。

純資産は、利益剰余金が1,156百万円、為替換算調整勘定が477百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末比で2,026百万円増加し、30,478百万円となりました。

(訂正後)

(前略)

当第3四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末比で2,538百万円増加し、39,608百万円となりました。勘定科目別では、有形固定資産が1,550百万円、現金及び預金が866百万円、原材料及び貯蔵品が424百万円増加いたしました。短期貸付金が1,286百万円減少いたしました。

負債は、その他の流動負債が239百万円、支払手形及び買掛金が223百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末比で512百万円増加し、9,130百万円となりました。

純資産は、利益剰余金が1,050百万円、為替換算調整勘定が477百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末比で2,026百万円増加し、30,478百万円となりました。

### 第3【提出会社の状況】

#### 1【株式等の状況】

##### (4)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金増 減額(千円)	資本準備金残 高(千円)
2021年8月20日 (注)	422,321	30,321,283	-	2,000,000	105,341	1,460,837

(注) 2021年7月30日開催の取締役会において、会社法第178条の規定に基づき自己株式の消却を決議し、2021年8月20日に自己株式の消却を行いました。

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金増 減額(千円)	資本準備金残 高(千円)
2021年8月20日 (注)	422,321	30,321,283	-	2,000,000	-	1,566,178

(注) 2021年7月30日開催の取締役会において、会社法第178条の規定に基づき自己株式の消却を決議し、2021年8月20日に自己株式の消却を行いました。

## 第4【経理の状況】

## 1【四半期連結財務諸表】

## (1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2021年9月30日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,000,000	2,000,000
資本剰余金	1,576,265	1,470,923
利益剰余金	23,676,819	24,833,034
自己株式	105,298	-
株主資本合計	27,147,786	28,303,957
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	261,345	340,937
繰延ヘッジ損益	178	1,252
為替換算調整勘定	50,305	527,783
退職給付に係る調整累計額	619,036	504,752
その他の包括利益累計額合計	307,565	365,220
非支配株主持分	1,611,626	1,808,883
純資産合計	28,451,848	30,478,061
負債純資産合計	37,069,633	39,608,093

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2021年9月30日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,000,000	2,000,000
資本剰余金	1,576,265	1,576,265
利益剰余金	23,676,819	24,727,692
自己株式	105,298	-
株主資本合計	27,147,786	28,303,957
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	261,345	340,937
繰延ヘッジ損益	178	1,252
為替換算調整勘定	50,305	527,783
退職給付に係る調整累計額	619,036	504,752
その他の包括利益累計額合計	307,565	365,220
非支配株主持分	1,611,626	1,808,883
純資産合計	28,451,848	30,478,061
負債純資産合計	37,069,633	39,608,093